



## Griffon - Rénover sans percer avec la Poly Max High Tack Express

Une solution professionnelle certifiée pour un collage durable

La rénovation est une tendance forte sur le marché du bâtiment et les professionnels ont besoin de solutions innovantes et de qualité pour transformer, valoriser et redonner vie aux espaces. Lors de ces travaux, quand il n'est pas possible de percer (protection des matériaux existants, conduites, câbles, carrelage, plancher chauffant...), Griffon, le spécialiste des systèmes d'assemblage, de collage, d'étanchéité et de protection dédiés aux professionnels, propose la solution Poly Max High Tack Express. Disposant de l'effet ventouse puissant « Tack and go », cette colle offre une alternative polyvalente et fiable au perçage traditionnel, tout en garantissant une adhérence initiale très élevée et une résistance à toute épreuve.



Soucieux de garantir la qualité et la sécurité de ses solutions, Griffon a soumis sa colle Poly Max High Tack Express à des tests stricts, notamment en termes de résistance de collage. Unique en France, cette solution est la première à être validée pour les installations sans vis de profilés métalliques. Elle bénéficie de la certification TÜV SÜD confirmée par le rapport d'essai CSTB N°DSSF 21-06581. Gage de qualité et de sécurité, la Poly Max High Tack Express résiste jusqu'à 3 tonnes par mètre linéaire selon le rapport d'essais CSTB N°DSSF 21-06581.







## Un collage puissant sur de nombreux supports

Indispensable pour les travaux en neuf et en rénovation, en intérieur comme en extérieur, la Poly Max High Tack Express Griffon présente de multiples avantages pour gagner un temps considérable sur les chantiers : une prise initiale très rapide « Tack and go » pour un maintien immédiat des éléments à fixer même pour les applications verticales ou en sous-face, un séchage express pour une résistance finale complète après seulement 4 heures, et une facilité d'extrusion pour une application plus aisée.

Sans solvant ni isocyanate (classée A+), la colle Poly Max High Tack Express Griffon permet une manipulation sûre et sans nuisances (plus de poussière ni de bruit lors de la mise en œuvre). Elle permet de coller des matériaux lourds sur la plupart des supports tels que le bois, le plâtre, la pierre naturelle, le béton cellulaire, le métal, le verre, l'aluminium, le zinc, l'acier, la mousse rigide et diverses matières synthétiques.

Les champs d'applications intérieures et extérieures de la Poly Max High Tack Express sont très nombreux : collage des rails métalliques pour cloisons sèches, fixation de panneaux isolants, réalisation des raccordements entre de la maçonnerie et des menuiseries, collage des appuis de fenêtre, des panneaux d'isolation, des plinthes, des frises, des bordures de toit, des gouttières, des dômes vitrés et cheminées, des installations sanitaires, des bardages... les caractéristiques de ce produit d'excellence sont uniques et expliquent son succès auprès des professionnels. La Poly Max High Tack Express Griffon est également recommandée par de grandes marques pour la pose de receveurs et de panneaux muraux décoratifs.



## Unique en France pour le collage des rails métalliques

La Poly Max High Tack Express Griffon est la seule du marché français à être certifiée pour le collage des rails métalliques pour cloisons sèches. Avec cette colle puissante, fini le risque d'écarts mineurs se produisant lors du perçage, qui peuvent légèrement déformer les profilés et rendre impossible la pose à plat des panneaux à certains endroits. La précision est maximale! De plus, comme la colle remplace la bande d'isolation phonique, la pose fastidieuse de cette bande sur la face inférieure des profilés n'est plus nécessaire. Cela signifie qu'aucun pont acoustique ne peut être créé par les vis.

Enfin, la résistance de l'ouvrage est renforcée car la colle Poly Max High Tack Express Griffon fait adhérer toute la surface des profilés au support. Il n'y a donc plus de pointes de charge désavantageuses pouvant survenir au niveau des points de vissage, comme par exemple aux jonctions murales.



## Poly Max High Tack Express

Cartouche de 435 g - Prix tarif : 15,04 euros HT Existe également en Éco poche de 600 ml

Prix tarif: 27,98 euros HT

Points de vente : distribution professionnelle uniquement